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ЗАДАНИЕ 3. 
ОДНОКЛЕТОЧНЫЕ И МНОГОКЛЕТОЧНЫЕ 

ОРГАНИЗМЫ. ЦАРСТВО ГРИБЫ
▪Пеницилл отличается от мукора тем, что
▪ 
▪1) пеницилл многоклеточный, а мукор одноклеточный гриб
▪2) пеницилл образует плесень на продуктах, а мукор нет
▪3) пеницилл размножается спорами, а мукор — грибницей
▪4) пеницилл — гетеротроф, а мукор — автотроф



ЗАДАНИЕ 3. 
ОДНОКЛЕТОЧНЫЕ И МНОГОКЛЕТОЧНЫЕ 

ОРГАНИЗМЫ. ЦАРСТВО ГРИБЫ
▪Грибы, в отличие от растений,
▪ 
▪1) содержат хитин в оболочках клеток
▪2) дышат углекислым газом
▪3) растут в течение всей жизни
▪4) в клетках имеют ядра



ЗАДАНИЕ 3. 
ОДНОКЛЕТОЧНЫЕ И МНОГОКЛЕТОЧНЫЕ 

ОРГАНИЗМЫ. ЦАРСТВО ГРИБЫ
▪Лишайники не растут в крупных городах потому, что 
там
▪ 
▪1) загрязнён воздух
▪2) недостаточная влажность
▪3) нет водорослей
▪4) нет грибов



ЗАДАНИЕ 3. 
ОДНОКЛЕТОЧНЫЕ И МНОГОКЛЕТОЧНЫЕ 

ОРГАНИЗМЫ. ЦАРСТВО ГРИБЫ
▪Поселяясь на пнях, опята используют их для
▪ 
▪1) получения энергии из неорганических веществ
▪2) защиты от болезнетворных бактерий
▪3) получения готовых органических веществ
▪4) привлечения насекомых-опылителей



ЗАДАНИЕ 3. 
ОДНОКЛЕТОЧНЫЕ И МНОГОКЛЕТОЧНЫЕ 

ОРГАНИЗМЫ. ЦАРСТВО ГРИБЫ
▪Ягель (олений мох) по своему строению относится к
▪ 
▪1) грибам
▪2) лишайникам
▪3) моховидным
▪4) травянистым растениям



ЗАДАНИЕ 21. 
ОПРЕДЕЛЕНИЕ СТРУКТУРЫ ОБЪЕКТА

▪В приведённой ниже таблице между позициями 
первого и второго столбца имеется взаимосвязь.

▪  

▪Какое понятие следует вписать на место пропуска в этой 
таблице?
▪1) целлюлоза
▪2) хитин
▪3) крахмал
▪4) спора

Целое Часть

Бактерия Муреин
Гриб ...



ЗАДАНИЕ 23. 
МНОЖЕСТВЕННЫЙ ВЫБОР

▪Какими осо бен но стя ми об ла да ют грибы? Вы бе ри те три вер ных при зна 
ка из шести и за пи ши те цифры, под ко то ры ми они указаны.
▪  
▪1) ав то троф ные организмы
▪2) в кле точ ных стен ках есть хитин
▪3) все многоклеточные
▪4) не ко то рые об ра зу ют ми ко ри зу с растениями
▪5) все паразиты
▪6) рас тут всю жизнь

▪246



ЗАДАНИЕ 23-24. 
ОДНОКЛЕТОЧНЫЕ И МНОГОКЛЕТОЧНЫЕ 

ОРГАНИЗМЫ. ЦАРСТВО ГРИБЫ
▪Какие организмы являются паразитами? Выберите три верных 
ответа из шести и запишите в таблицу цифры, под которыми они 
указаны.
▪1) головня
▪2) мукор
▪3) трутовик
▪4) опенок
▪5) спорынья
▪6) пеницилл

▪  135



ЗАДАНИЕ 25. 
УМЕНИЕ УСТАНАВЛИВАТЬ СООТВЕТСТВИЕ

▪ Установите соответствие между признаком и видом клетки, для которого он 
характерен. Для этого к каждому элементу первого столбца подберите 
позицию из второго столбца. Впишите в таблицу цифры выбранных ответов.
▪                              ПРИЗНАК                       
▪ A) наличие клеточной стенки из хитина
▪ Б) наличие пластид
▪ В) наличие клеточной стенки из целлюлозы
▪ Г) наличие запасного вещества в виде крахмала
▪ Д) наличие запасного вещества в виде гликогена 
▪ ВИД КЛЕТКИ
▪ 1) растительная клетка
▪ 2) грибная клетка
▪ 21112



ЗАДАНИЕ 27. 
ПРОПУЩЕННЫЕ ПОНЯТИЯ И ТЕРМИНЫ
▪ Вставьте в текст «Сходство грибов с растениями и животными» пропущенные термины из 
предложенного перечня, используя для этого цифровые обозначения. Запишите в текст 
цифры выбранных ответов, а затем получившуюся последовательность цифр (по тексту) 
впишите в приведённую ниже таблицу.

▪  СХОДСТВО ГРИБОВ С РАСТЕНИЯМИ И ЖИВОТНЫМИ
▪ Грибы совмещают в себе признаки и растений, и животных. Как растения грибы неподвижны 
и постоянно растут. Снаружи их клетки, как и растительные, покрыты ___________(А). 
Внутри клетки у них отсутствуют зелёные ___________(Б). С животными грибы сходны тем, 
что у них в клетках не запасается ___________(В) и они питаются готовыми органическими 
веществами. В состав клеточной стенки у грибов входит ___________(Г).
▪  ПЕРЕЧЕНЬ ТЕРМИНОВ:
▪ 1) плазматическая мембрана 2) клеточная стенка 3) пластиды 4)комплекс Гольджи
▪ 5) митохондрия 6) крахмал 7) гликоген8) хитин
▪ 2368


